

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

中年妇女下班路上遭割喉

犯罪现场发现一部手机,可能是犯罪嫌疑人慌忙间落下的

本报热线6610123消息(记者宋佳) 11日晚上6点多,45岁的周女士下班回家路过机场路上曲家附近时,被人从身后用壁纸刀割喉,并被拖到附近水沟的下水管道里。所幸同事及时发现了,把周女士送到医院救治。目前,案件正在进一步侦查中。

“昨天都以为她死了,借着夜色看她浑身都是血。”12日,在烟台山医院甲状腺外科病房,周女士的朋友齐女士说,他们是外地来烟台发小广告的,难道是为了争市场份额?

记者了解到,11日晚上6点20分左右,家住机场路上曲家附近的同事陈先生、刘先生、齐女士等着周女士一起出去吃饭,但出去

发广告的周女士迟迟未归。天色渐晚,三人决定先行吃饭。

“晚上6点50分左右,返回住处的路上,我给周女士去了两个电话,电话一直是关机状态。”陈先生说,在回家路上有一段土路,边上是个水沟,杂草丛生,同行的两人都听到很虚弱的声音,当初以为是小猫叫。

返回后发现周女士没有回家,陈先生担心有什么意外,打着手电四处寻找。“担心掉到沟里,用手机照着仔细一看竟然发现周女士一只鞋漂在水面上,挎包也在下面,但是唯独不见人。”陈先生和同事决定下去查看。

走到沟里一直往深处走,眼前这一幕让同行的几个人都倒吸

了一口气。“沟里面有个下水管道,周女士脖子上上一道大口子在呼呼向外冒血。”陈先生赶忙和同事把周女士抬到大路上,拨打了110和120。

当天夜里,周女士被送往烟台山医院进行救治,医院开通绿色通道,在费用不足的情况下为周女士实施手术。据了解,手术很顺利,但周女士暂时没有度过危险期。

“犯罪现场发现一部手机,可能是犯罪嫌疑人慌忙间遗留下来的。”陈先生说。12日下午,记者从世回尧派出所了解到,案件正在进一步审理中,具体细节不方便透露。

请王先生领取线索费30元

头条链接

离家最后50米,倒在了血泊中

“11日晚上报警后,警察马上就赶到了现场,勘查现场后发现一部手机。”先生说,也许是犯罪嫌疑人听到寻找周女士的声音后匆忙落下的。

12日下午,从重症监护室转到普通病房的周女士沙哑着说:“看得很清楚是名男子,但我并不认识他,也不知道为什么要杀我。”先生说,看到周女士时,她下体的衣服褪到了小腿部分,“不知道是仇杀还是强奸,也可

能是想伪装强奸杀人的现场,现在警方没有定论。”

“医生说气管差点就被完全割断了,脖子上的刀口有8厘米长,而且抱着周女士二话没说就割了喉咙,这人心真狠。”陈先生说,乘坐9路车从交通技工学校下车后要向南走半站路,然后向东走不到50米就到家了,估计是踩好点了才在这里动手的。

本报记者 宋佳

站牌下捡钱包,急忙打车找失主

丢包者是鲁大学生,正在着急时传来喜讯

本报热线6610123消息(记者朱文朋 实习生穆敏) 10日晚上7时许,市民关先生经过烟台三中公交站时,在站牌下捡到一个黑色钱包,里面有各种证件,还有一张鲁东大学的缴费单。

关先生心想,丢钱包的可能就是鲁东大学的学生,便急忙打的把钱包送到学校警卫处。鲁东大学警卫处找到了失主小王,第二天把钱包还给了她。

10日下午5点多,小王做

完兼职后坐52路车回学校,下车后发现挎包的拉链敞开,里边的钱包不见了。“当时车上人多很挤,就没怎么注意自己的包。里边的现金倒不多,主要是银行卡和身份证,补办的话很麻烦。”

第二天,就在小王懊恼不已的时候,学校教务处打来了电话,说有人把钱包送回来了。小王拿到了钱包,证件也都在,立刻拨打关先生留下的电话号码,连声道谢表达了感激之情。

这俩事让人心里暖暖的

见乘客落下背包,的哥赶紧送还

包里有一台苹果笔记本电脑,还有2000多元现金

本报热线6610123消息(记者于飞) 烟台大学文经学院的小邵从芝罘区打车回学校,下车时把背包落在车上了,包里有一台苹果笔记本电脑,还有2000多元现金,可他没要发票也没记住车牌号,就在急得团团转时,好心的出租车司机将背包送了回来。

小邵介绍,8日傍晚6点左右,他乘坐出租车从芝罘

区回学校,下车时却忘了车上的背包,等回到宿舍才突然想起来,包里有一台苹果笔记本电脑,还有2000多元现金以及各种银行卡和证件。小邵急坏了,下车时既没要发票,也没记出租车车牌号,这可去哪里找啊。

当天晚上8点多的时候,出租车师傅拿着包找到了学校,小邵看见出租车司机后非常激动,直呼自己遇到了

好人。

司机说,小邵下车后,他又拉了两个人到开发区,到了目的地后,有一位乘客就拿起了小邵的包要下车,这时他感觉不太对劲,他们上车时好像没有带包,于是便问了一句,这是不是他们的包。三人互相打马虎眼,说是他们的包,但司机觉得不太像,就让他们说说包里的什么,三人一看戏演不下去

了,就悻悻离去。随后,司机从包里找出一张学生证来,他才想起来这包可能是小邵的,就赶紧给送了过来。

司机说,在路上有人打车,他也没拉,就想赶紧把包送回来,别让小邵着急。包里那么多重要证件,万一丢了也很麻烦,他说自己少赚点钱没关系,以后还能赚回来,要是小邵的证件丢了要补就费劲了。

很快就能拿证 女司机等不及了



无证驾车被查,女驾驶员十分后悔。交警供图

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员孙鹏 晓东) 科目三路考通过了,10月15日就要考科目四了,不到半个月就能拿到驾驶证了,偏偏就在这节骨眼上,王某手痒痒了,非要开车过过瘾。10月9日,市交警二大队民警在滨海西路上查处一名无证驾车的女“准司机”。

9日13时53分,市交警二大队民警在滨海西路上巡逻,检查一辆牌号为鲁YUP6××的红色轿车时,女驾驶员无法出示驾驶证。在民警的多次询问下,女驾驶员承认自己没有驾驶证,称自己姓王,就住在幸福,刚刚通过了科目三的考试,并且已经预约了10月15日的科目四考试,感觉离拿驾照只一步之遥了,驾车上路应该没有大问题,就想开车出来练练手。

依据《道路交通安全法》的相关规定,王某因涉嫌未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为,面临罚款1000元,15日以下行政拘留的处罚。

世界首款泰山玉葫芦诞生啦!

焦点关注:2014年由泰安遇石记特聘玉石设计雕刻专家经过一年多努力,终于设计制作出世界首款泰山玉葫芦——《九龙保福》,亿万年天然泰山玉雕刻成吉祥葫芦,九条姿态各异的盘龙精刻于葫芦之上,十八个福字布满整个葫芦,让《九龙保福》彰显高贵、大气、吉祥。2014年9月,在泰山灵应宫举行盛大开光仪式,600尊《九龙保福》接受开光祈福。并为每一尊颁发开光证书。使《九龙保福》更加引人关注,一经问世,便遭遇疯狂抢购。



尊贵泰山玉,吉祥葫芦是流传几千年的平安文化

葫芦为收藏、观赏、实用的上好佳品,是中国吉祥文化的传承,谐音“福禄”,民间流传一句谚语:“厝内一粒瓢,家风才会富”意思是说,在家里摆放一个葫芦,才会发财富有。

泰山石是非常具有灵性的,是中国平安文化的代表之一,“泰山石敢当”更是举世闻名,家家户户用泰山石来寓意平安,泰山玉是泰山石的精华,更具王者之气,更加高贵、更具灵性,近几年泰山玉更是被人们疯狂购买,用来收藏、鉴赏、寓意平安。

世界首款泰山玉葫芦遭遇疯狂抢购

《九龙保福》一经问世,便引起了社会各界的强烈反响,《九龙保福》的

平安寓意、收藏价值、艺术品味都是大家非常关注的,在全国各地都出现了抢购热潮。淄博的陈先生订购了一尊,他说“玉不琢不成器”。造型是玉器审美的基础,《九龙保福》是第一次将泰山玉雕刻成葫芦,葫芦的造型非常大气,而且将金光闪闪的九龙和福字精刻于葫芦之上,图案栩栩如生,真是第一次看到,《九龙保福》确实是一件不可多得的艺术品和收藏品。

河北的司马女士订购了两尊,她说泰山石敢当举世闻名,她喜欢泰山石,感觉家里摆上泰山石心里踏实,《九龙保福》是天然泰山玉雕刻而成,而且经过了盛大开光仪式,比泰山石更加高贵、更具灵性、更能寓意平安,一块泰山石就要八九百块,《九龙保福》底价发行才980元/尊,简直是好玉卖出了石头价。

建国65周年,《九龙保福》底价钜惠发行:

为庆祝建国65周年,泰安市珠宝玉石首饰行业协会联合遇石记公司推出“感恩中国、祈福泰山”活动,《九龙保福》泰山玉葫芦原始发行价1980元/尊,活动期间以底价980元/尊发行,全国仅限600尊,发行结束即刻回复原价。

发行公告:本次发行实行货到付款制度,先验货后付款,请仔细检查《九龙保福》所配带四种证书:(1)泰安市珠宝玉石首饰行业协会出具的《泰山玉原产地证明书》(2)国家黄金钻石制品质量监督检验中心出具的《泰山玉鉴定证书》(3)遇石记公司出具的《泰山玉质保证书》(4)开光证书。

订购电话:400-603-7798

遇石记